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MIHTennekTyanbHaa noarotoBKa

IQKUNa>xeu
= 25+18 =43
= 3629 =7
E =64
= 16° =256
- 5 =125
= 19° =361
- 7 =343
= 17? =289
= 63 =216
= 13° =169
- 83 =512

I VA =196




COOTHECWUTE TEKCT C
1CDQJF1) XﬂbOM l. S=2ab+2ac+2bc

TOBEPXHOCTW
PIMOYTO/bHOro 2+ V=abe
TAPAZIENENUNEAA 3. S=ab
2.« OBFbEM KYBA A, L=g4a+4b+4c
3. LCYMMAZIVH . §=632
I'IPFIMOYI'OﬂnbMHEAA R VAR
4. AZlb 7. L=12a
MOBEPXHOCTUKYEA 8. P=2 (a+b)



3agjaHne ang KoMaHOUPOB 3KUMaXeW

= 2 M3350 AM3 =2350 AMm3
= 3M37 4Mm3 =3007 AM?
= 4 M3 30 aM3 =4030 AMm3
= 18000 cM3 =18 am3

= 210000 CM3 =210 AM3

37 AM3 +110000 CMm3 =1 3




[1Buratenb KocMm4yeckoro kKopabns:

a- 4/IMHa, B - WNPWNHA, C-BbICOTA.

Bbluncamte niowasb NOBEPXHOCTU ABUTaTeNSs, YTODbI
nepez NOJAETOM NOKPbITb €ro aHTUMNEPErPY30YHbIM
CpeACTBOM, M3 pacyeTa 100J/1. Ha 110 M2./10CTaTOYHO /1n
BaM 100J1 3TOro cpeAcTBa.?
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N3 dpopmynbl: S=7 t

fv Bbipa3uTe Bpema 1
h. BblYMC/INTE: Yepes
/‘.\ Kakoe BpeMs Bbl

BCTPETUTECH C

l MHOM/1aHeTaAHaMn?




15 MUHYT

BapuaHt N22: 792,771

BapuaHT N23: 772, 7706

By



[lomalwiHee 3agaHue

= [10BTOpPUTbL: NPaBU/I0 HAXOXAEHUA N/0Waam
NPAMOYrO/1IbHUKA,

= eAVHULbI U3MEPEHMUSA MAOLLALEN,

" NMPaBMJ1I0 HAXOX4EHNA obbema NMPAMOYIro/JibHOIro
Napajanenennneiaq,

= eAMHULbI N3MepeHns 06beMOB,
= YpaBHeHMe ABUXEHUS,
= eAVHULLbI U3MEPEHMS CKOPOCTH, MYTU, BPEMEHY;

= MOCTPOMUTE NPAMOYIrO/IbHbIN Napaasiesienunes
Mo TPeM ero n3MepeHmsaM:6cm, 12CM, 7CM U
HananTe ero obbem.




bnarogapto 3a ypok!




